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CTpYKTYypHble Npeocbpa3oBaHns



CTpyKTypHasa cxema
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NMonoxxutenbHana obpatHasa csA3b (MOC)
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OxBaTt anepuoauyeckoro 3seHa O0OC
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CTPYKTYpHbIE CXeMbl, COOTBETCTBYIOLME
anddepeHUmnanbHbIM YPaBHEHNAM
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CTPYKTYpHbIE CXeMbl, COOTBETCTBYIOLME
anddepeHUmnanbHbIM YPaBHEHNAM
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Mepexop ot nepesaTtoyHOU GYHKUUN K CTPYKTYPHOMU
cxeme
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Mepexop ot nepesaTtoyHOU GYHKUUN K CTPYKTYPHOMU
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Mepexop ot nepesaTtoyHOU GYHKUUN K CTPYKTYPHOMU
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Mepexop ot nepesaTtoyHOU GYHKUUN K CTPYKTYPHOMU
cxeme
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KomnbloTepHoe moaenmpoBaHue
ANHAMUYECKUX CUCTEM

CTpyKTypHasi CXeMa TSAroBOro 3/1eKTPONpPMBOAA 3/1EKTPONOrpy34mnKa
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I o y2'={(1-y1*y1)*y2-y1)/0.003;
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Cnacmbo 3a BHMMaHue!



